



«Балтика-Самара» – крупнейший налогоплательщик Самарской области по итогам 2025г

Пресс-релиз

06.02.2026 г.

Министерство экономического развития и инвестиций Самарской области опубликовало рейтинг компаний, обеспечивших наибольшие поступления налогов в бюджет региона. На первом месте – ООО «Пивоваренная компания «Балтика».

В 2025 году налоговые отчисления «Балтики» в бюджет региона составили 10,75 млрд рублей, из них -10,44 млрд рублей акцизов. Всего с момента открытия филиала «Балтика-Самара» в Самарской области в 2003 году компания обеспечила поступление в бюджет области более 100 млрд руб налогов.

«Балтика-Самара» является системообразующим предприятием для экономики региона, входит в число стратегических партнеров Самарской области. «Балтика-Самара» производит 80% всего объема пива в регионе, а география его поставок охватывает Поволжье, Урал и страны Средней Азии, обеспечивая предприятию лидерство в экспорте напитков из региона.

По данным [правительства Самарской области](#), десять крупнейших налогоплательщиков обеспечили поступление в областной бюджет 52 млрд рублей, что составляет 20,4% от общего объема налоговых доходов за 2025 год.

В ТОП-3 списка помимо пивоваренной компании «Балтика» (завод "Балтика-Самара") вошли также ПАО "Сбербанк" и АО «Самаранефтегаз». В числе лидеров по объему выплаченных налогов также - АО «АВТОВАЗ», АО «КК «Обход Тольятти», АО «Тольяттиазот», АО «Жигулевское пиво», ОАО «РЖД», АО «Тяжмаш» и АО «СМЗ».

«Крупнейшие компании-налогоплательщики – это не просто флагманы региона, это основа финансовой стабильности Самарской области. Их социальная ответственность и эффективная работа позволяют воплощать в жизнь масштабные инфраструктурные проекты, модернизировать социальную сферу, поддерживать малый и средний бизнес, создавать новые рабочие места», – подчеркнул **Павел Петрович Финк, представитель Министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области.**

«Исторически пивовары всегда были важной частью экономики Самарской области, ее социально-экономического и культурного развития. Мы гордимся тем, что «Балтика» продолжает эти традиции. Являясь ответственным производителем, мы обеспечиваем стабильность региональной экономики, а значит - реализацию важнейших социальных и экономических проектов в родном регионе. За время своей работы филиал стал не только крупнейшим производителем пива в регионе, но и лидером регионального экспорта напитков, настоящей «кузницей кадров» для пивоваренной отрасли. Перед пивоварами сейчас стоят важные задачи – содействовать развитию



экономики, сельского хозяйства и пищепрома, возрождая традиции российского пивоварения и предоставляя потребителям качественный натуральный отечественный продукт», - **комментирует Олег Рукин, директор завода «Балтика-Самара».**

Пивоваренная компания «Балтика» – российская компания, один из крупнейших производителей товаров народного потребления. Портфель включает в себя более 50 брендов («Балтика», «Невское», «Арсенальное», «Ярпиво», «Дон» и другие), минеральную воду *Skalla* и питьевую воду «Хрустальная». Компания управляет 8 заводами, 2 солодовнями, реализует собственную агропрограмму по выращиванию пивоваренного ячменя и проект по хмелеводству. Благодаря качеству мирового уровня бренды компании удостоены более 700 российских и международных наград на профессиональных и потребительских конкурсах.

ru_pr@baltika.com, www.baltika.ru